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Свети архијерејски синод је примио информацију о скандалозној пресуди
Окружног суда у Љубљани којом је патријарху српском Порфирију и Српској
православној црквеној општини љубљанској изречена условна казна од четири
месеца на годину дана и, такође, условна новчана казна од десет хиљада евра на
годину дана, наведено је у саопштењу на сајту Српске православне цркве.
Констатује се и да патријарх Порфирије, а ни његов пуномоћник, нису били
обавештени да је судски поступак уопште покренут.

  

  

"Штавише, Окружно тужилаштво у Љубљани никада није позвало патријарха да се
изјасни о оптужним наводима, а то је, само по себи, преседан своје врсте и речито
говори о намери овог судског поступка. Пресуде су, на предлог Окружног државног
тужилаштва у Љубљани, донете у скраћеном или тачније, по кратком поступку. Посебно
забрињава чињеница да су информације о овом судском поступку доспеле у поједине
медије у Србији непосредно пред овогодишње заседање Светог архијерејског сабора,
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без сваке сумње у циљу вођења прљаве медијске кампање против Српске православне
цркве и патријарха српског Порфирија", пише у саопштењу.

  

Како се додаје, Свети архијерејски синод је дужан да обавести јавност да се у случају
овог судског процеса ради о још једној у низу бесмислених тужби које је против Српске
православне цркве покретао рашчињени свештеник Жељко Лубарда.

  

"Именовани је крајње нецрквено и недостојно понашање, започето још у време блаженог
спомена митрополита Јована, наставио и док је патријарх српски Порфирије управљао
Митрополијом загребачко-љубљанском. Свети архијерејски синод и Свети архијерејски
сабор су више пута разматрали антицрквено деловање овог рашчињеног свештеника и о
томе су донели више одлука, чак и пре него што је патријарх Порфирије, тадашњи
викарни епископ јегарски, изабран за митрополита загребачко-љубљанског. Према
оцени правних стручњака, Окружно тужилаштво и Окружни суд у Љубљани су, сходно
образложењу пресуда, занемарили чињеницу да постављење на црквену службу и
премештај парохијских свештеника спада у неотуђива канонска и Уставом Српске
православне цркве прописана права надлежног епископа", образлаже се.

  

Како се додаје, прекршени су Споразум о правном положају Српске православне
цркве – Митрополије загребачко-љубљанске, Закон о верским слободама и
обавезујуће мишљење Уставног суда Републике Словеније, као и основна начела
цивилизованог друштва, правне државе и владавине права.

  

"Свети архијерејски синод је, имајући у виду напред наведено поступање тужилаштва и
суда у Љубљани, умолио његову светост да не улаже приговор на пресуде Окружног
суда у Љубљани и да, упркос чињеници да се њима пориче канонско устројство Цркве,
ипак не учествује, као што ни до сада није учествовао, у кафкијанском процесу који је
искључиво усмерен против угледа, устројства и достојанства Српске православне цркве
и, посебно, против патријарха српског", закључено је у саопштењу.

  

(РТ Балкан)

  

 2 / 2


